Câmara Municipal de Arapongas

Estado do Paraná
FLS:




ata da 26ª Sessão Ordinária, do 2º Ano Legislativo, da 18ª Legislatura, realizada no dia vinte e nove de agosto de dois mil e vinte e dois, sob a presidência do Vereador Rubens Franzin Manoel, Vice-Presidente Senhor Marcelo Junior de Souza e Secretariada pelos Vereadores: Senhor Márcio Antônio Nickenig e Senhor Levi Aparecido Xavier, Primeiro e Segundo Secretário respectivamente. - À hora regimental foi registrada a presença dos seguintes Vereadores: Adauto Fornazieri, Antônio Aparecido Ribeiro dos Santos, Aroldo César Pagan, Edwayne Aparecido Areano Arduim, Marilsa Staub Vendrameto, Milton Aparecido Xavier, Rodrigo César de Almeida de Deus, Rosemary Soares Gomes Farias, Sebastião Ferreira da Silva e Valdecir Pardini. – Verificada a existência de número regimental, com a presença de quinze Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida passou a palavra ao Primeiro Secretário para leitura do Expediente da Pauta. – EXPEDIENTE: O Senhor Primeiro Secretário procedeu à leitura do expediente da pauta: Disponível na Secretaria desta Casa de Leis.​ – Restando ainda vinte e um minutos para o término do Expediente, o Senhor Presidente abriu a palavra aos representantes do Poder Legislativo Junto aos Órgãos Municipais se assim o desejarem (05 minutos - Art. 146 §2º e 3º do R.I.). – Não havendo oradores deixo livre a palavra. – Terminando o Período do Expediente, passou-se para o período da Ordem do Dia. – ORDEM DO DIA Entraram em 1º Turno a discussão e votação, de iniciativa do Poder Executivo, os seguintes PROJETOS DE LEI: Projeto de Lei n° 50/2022, que “Dispõe sobre a suspensão do prazo de validade dos concursos em andamento no período de estado de calamidade decorrente da COVID-19, e dá outras providências”. – Projeto de Lei n° 51/2022, que “Dispõe sobre alteração no Art. 94, da Lei Municipal nº 4.451, de 25 de janeiro de 2016, alterado pela Lei nº 5.058, de 14 de março de 2022, do regime jurídico dos servidores públicos do Município de Arapongas, suas autarquias e fundações públicas e dá outras providências”. – Os projetos acima mencionados, em discussão e votação foram aprovados por unanimidade. – Entraram em única discussão e votação, de iniciativa do Poder Legislativo, os seguintes REQUERIMENTOS: De iniciativa do Vereador Edwayne Aparecido Areano Arduim, Requerimento nº 63/2022 que “Requer que seja enviado ofício a empresa INVIOLÁVEL de Arapongas”. – O requerimento acima mencionado, em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. – De iniciativa do Vereador Antônio Aparecido Ribeiro dos Santos, Requerimento nº 64/2022 que “Requer que seja enviado Moção de Aplauso para o Conservatório Musical Villa Lobos” – Em Discussão fez o uso da palavra o Vereador Antônio Aparecido Ribeiro dos Santos que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos que acompanham esta Sessão. Em seguida justificou a proposição desta Moção, tendo em vista os relevantes trabalhos apresentados por esta instituição. Aproveitou o ensejo para discorrer sobre a história de fundação desta entidade. – O requerimento acima mencionado, depois discutido e votado foi aprovado por unanimidade. – Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. – Fizeram uso da palavra os Vereadores: 1° Orador, Vereador Rodrigo César de Almeida de Deus   que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos os que acompanham esta Sessão. Em seguida em suas considerações finais registrou seu voto de pesar pelo falecimento do senhor João Milani. – 4° Orador, Vereador Valdecir Pardini que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos os que acompanham esta Sessão. Em seguida em suas considerações finais comentou sobre o Dia D de Vacinação, relatando o baixo índice de vacinação da Poliomielite no Município de Arapongas, registrando que serão enviados aos pais de alunos das Escolas Municipais e CEMEIS uma autorização para que seus filhos recebem a vacina nessas entidades. – 7° Orador, Vereador Aroldo Cesar Pagan que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos os que acompanham esta Sessão. Em seguida em suas considerações finais registrou seu voto de pesar pelo falecimento do senhor João Milani. Comentou sobre o baixo índice de vacinação da Poliomielite no Município de Arapongas. Comentou ainda sobre o falecimento de uma criança na UPA-24h por uma complicação em seu quadro de saúde, bem como cobrou das autoridades competentes explicações sobre o caso, lamentando sua morte, bem como registrou seu voto de pesar a toda família. Comentou ainda sobre a falta de médicos, remédios e insumos básicos de saúde na Rede Municipal de Saúde. – Antônio Aparecido Ribeiro dos Santos (Tempo da Liderança) informou que a Comissão de Saúde desta Casa de Leis está atenta aos fatos, bem como informou que a Prefeitura Municipal de Arapongas emitiu uma Nota de Esclarecimentos. – 8° Orador, Vereador Edwayne Aparecido Areano Arduim que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos os que acompanham esta Sessão. Em seguida em suas considerações finais registrou seu voto de pesar pelo falecimento do senhor João Milani. Comentou ainda sobre a concessão do Título de Cidadania Honorária ao Senhor Darci Piana, registrando o agradecimento por parte do homenageado à esta Casa de Leis pela honraria. Comentou ainda sobre o falecimento de uma criança na UPA-24h por uma complicação em seu quadro de saúde. – 11° Orador, Vereador Marcelo Junior de Souza que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos os que acompanham esta Sessão. Em seguida em suas considerações finais registrou seu voto de pesar pelo falecimento do senhor João Milani. Comentou em seguida sobre a apresentação de sua indicação ao Poder Executivo Municipal que solicita o treinamento dos Educadores Municipais em Primeiros Socorros. – 12° Orador, Vereador Márcio Antônio Nickenig que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos os que acompanham esta Sessão. Em seguida em suas considerações finais registrou seu voto de pesar pelo falecimento do senhor João Milani. Comentou em seguida sobre sua Indicação encaminhada ao Poder Executivo Municipal sobre a instalação de uma pista de Pump Track. – 14° Orador, Vereador Milton Aparecido Xavier que inicialmente cumprimentou os senhores Vereadores e a todos os que acompanham esta Sessão. Em seguida em suas considerações finais registrou seu voto de pesar pelo falecimento do senhor João Milani. Registrou também seu pesar pelo falecimento de sua Tia, a senhora Tereza. Comentou ainda sobre o trabalho realizado por seu Gabinete com as indicações apresentadas ao Poder Executivo Municipal e as Secretarias de Obras, de Segurança Pública e de Meio Ambiente. Comentou sobre o Ofício encaminhado a Copel para que faça a substituição de Lâmpadas. Comentou ainda sobre o falecimento de uma criança na UPA-24h por uma complicação em seu quadro de saúde. – Não havendo Oradores o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária, segunda-feira, dia cinco de setembro de dois mil e vinte e nove, às dezenove horas.
Arapongas, 29 de agosto de 2022.
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